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OGGETTO: 

 

 
Verbale Senza Numero - Interrogazioni. 

 
L’anno Duemilacinque, il giorno Venti del mese di Giugno alle ore 12,00 nella sala delle 

adunanze consiliari. 
Alla prima convocazione in sessione straordinaria ed in seduta pubblica, che è stata partecipata ai 

signori Consiglieri a norma di legge, risultano all’appello nominale: 
 

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A 
 

1) SERRELI SANDRO X  12) LOBINA BRUNO  X 
2) LOBINA ALDO X  13) SERRA MASSIMO X  
3) TREMULO PAOLO X  14) FALQUI GIOVANNI X  
4) ANEDDA TARCISIO X  15) ZEDDA CELESTE  X 
5) PUSCEDDU M. BARBARA X  16) ORRU' ANDREA  X 
6) LOI MARCO X  17) LEONI MASSIMO X  
7) MORICONI CESARE  X 18) PODDA SALVATORE X  
8) VALENTINI EMILIO  X 19) MELIS GIUSEPPE  X 
9) UDA SARA X  20) CAPPAI MASSIMO X  
10) MALLOCCI 

MASSIMILIANO  
X  21) MANNU GIORGIO X  

11) CAU GRAZIANO  X    
Presenti        n° 14 
Assenti         n°   7 

 
P A OLTRE ALL'ASSESSORE TECNICO: ATZERI GIULIO 
 X 

 

Presiede il Sig. Lobina Aldo nella qualità di Consigliere Anziano con l’assistenza del Segretario 
Generale f.f. Dr.ssa Escana Anna Rita. 
 

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta. 
 

Nomina scrutatori i Consiglieri Sigg.: 
Cappai Massimo Mallocci Massimiliano Uda Sara 

 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
In apertura di seduta il Presidente del Consiglio f.f. Lobina Aldo propone il rinvio delle interrogazioni 
a fine seduta anziché all'inizio. Accertata la volontà dei Consiglieri pone in votazione la proposta di 
rinvio che viene approvata all'unanimità. 
 
Si prosegue poi con la trattazione degli argomenti all'ordine del giorno. 
 
Successivamente si conclude con le interrogazioni. 
 
Chiedono di intervenire: 
 
Il Cons. Leoni Massimo il quale chiede informazioni riguardo al costituendo consorzio di imprese e 
all'incarico al Dott. Zedda di cui si faceva riferimento in alcuni articoli apparsi sulla stampa.  



 
Il Sindaco il quale, rispondendo al Cons. Leoni, riferisce che si porterà la bozza di statuto nella 2° CCP 
non appena si verificherà se del consorzio possa o meno far parte il comune. Attualmente gli atti sono al 
vaglio del Segretario Generale e sembrerebbe che, in base alla normativa vigente, il Comune non possa 
costituire consorzi con soggetti privati. Per quanto riguarda l’incarico al professionista conferma che non 
è stato adottato alcun atto di incarico e che se i privati riterranno validi gli atti prodotti dal Dott.Zedda e 
andranno avanti con la costituzione del consorzio, saranno essi stessi ovvero il costituendo consorzio a 
formalizzare l’incarico.  
 
Il Cons. Podda Salvatore il quale ricorda che c'è stata una ordinanza per la pulizia delle aree private. 
Invita anche l'Amministrazione a intervenire per la pulizia di alcune aree comunali. Cita, in particolare, la 
strada di Circonvallazione che andrebbe pulita dalle erbacce. Chiede, inoltre, che si intervenga per la 
pulizia dei terreni sia a Sìnnai che a Solanas. 
 
Non essendoci altre interrogazioni la seduta viene sciolta. 
 

================= 
 

Il presente verbale previa lettura e conferma viene firmato come appresso: 
 

         IL PRESIDENTE f.f.                                                    IL SEGRETARIO GENERALE f.f. 
        F.to LOBINA Aldo                                                                          F.to ESCANA 
 

 
Per copia conforme al suo originale ad uso amministrativo. 
 

Sinnai, lì 27.06.2005 
                                                                                                        Il Funzionario Incaricato 
                                                                                                                        Cardia 
 

 


